

زیات نور

امیر مؤمنان حضرت علی علیه‌السلام فرمودند:

رحم الله عبدا راقب ذنبه و خاف ربه

خدا رحمت کند بنده‌ای را که مراقب گناه خود باشد و از پروردگارش بترسد.

غررالحمک، ح ۵۲۰۵

۳۴ کشته و بیش از ۹۰ زخمی

در بمب‌گذاری مرگبار کوئته پاکستان



اسلام‌آباد – ایرنا – شمار قربانیان بمب‌گذاری مرگبار در شهر کوئته پاکستان به ۳۴ کشته افزایش یافت و بیش از ۹۰ نفر نیز زخمی شدند. رسانه‌های پاکستانی ماهیت انفجار دیروز در نزدیکی ایستگاه قطار را ناشی از حمله انتحاری عنوان کردند که بر اثر آن ۳۴ نفر کشته و ۹۶ نفر دیگر زخمی شده‌اند. این انفجار تروریستی قطار مسافربری مخصوص تعطیلات عید قربان را هدف قرار داده است.

شبکه‌های تلویزیونی پاکستان تصاویری از انهدام ده‌ها خودرو، واگن‌های قطار در اطراف محل انفجار و خسارت شدید به واحدهای مسکونی منتشر کردند. گروه تروریستی و تجزیه طلب «ارتش آزادیبخش بلوچ شاخه جیاند» مسئولیت انفجار دیروز را برعهده گرفته و مدعی است که «تیپ مجید» این حمله را انجام داده است.

حمله پلیس ضد شورش ترکیه به دفتر مرکزی حزب مخالف

به دنبال اعلام مقاومت مخالفان ترکیه در برابر حکم دادگاه برای برکناری رهبر حزب جمهوری‌خواه خلق، پلیس ضد شورش برای شکستن تحصن رهبر این حزب که در طبقه دوازدهم دفتر مرکزی حزب تحصن کرده بود گاز اشک‌آور شلیک کرده و با زور وارد ساختمان شد و به این ترتیب بحران سیاسی کشور شعله‌ورتر شد.

به گزارش ایسنا، یک شاهد به رویترز گفت دود ناشی از گاز اشک‌آور داخل ساختمان حزب جمهوری‌خواه خلق (CHP) را فرا گرفته و افراد داخل ساختمان با فریاد، اشیائی را به سمت ورودی و نیروهای پلیس که سعی در ورود به ساختمان داشتند پرتاب کردند.

یک دادگاه ترکیه روز پنجشنبه اوزور اوزل، رهبر حزب جمهوری‌خواه خلق، را برکنار کرد و نتایج کنگره حزب را که در سال ۱۴۰۲ در آن انتخاب شده بود، به دلیل تخلفات لغو کرد. دادگاه، کمال قلیچدار اوغلو، رئیس سابق این حزب را به جای اوزل بازگرداند. رهبری برکنار شده، حکم دادگاه را به عنوان یک «کودتای قضایی» محکوم کرد و قول داد که از طریق فرجام‌خواهی‌های قانونی با آن مبارزه کند و «شش‌ماه‌روز» در دفتر مرکزی حزب در آنکارا بماند.تحلیلمان می‌گویند که حکم دادگاه به نفع جریان حاکم بوده و می‌تواند حکومت ۲۳ ساله «حزب طیب اردوغان» رئیس‌جمهور این کشور را طولانی‌تر کند.

جمهوری اسلامی

دوشنبه ۴ خرداد ۱۴۵۵ – ۸ ذی الحجه ۱۴۴۷ – مه ۲۵ – ۲۰۲۶ – شماره ۱۳۳۶۷ – سال چهل و هفتم

۱۴ کشور عربی اسلامی افتتاح سفارت سومالی‌لند در قدس اشغالی را محکوم کردند

وزرای خارجه ۱۴ کشور عربی و اسلامی از جمله مصر، عربستان سعودی، قطر، اردن، ترکیه، پاکستان، اندونزی، جیبوتی، سومالی، فلسطین، عمان، سودان، یمن، لبنان و موریتانی، افتتاح نمایندگی دیپلماتیک ازسوی منطقه موسوم به «سومالی‌لند» در شهر قدس اشغالی را به‌شدت محکوم کردند.

به گزارش شفقنا، وبگاه آرٹی عربی نوشت: در بیانیه مشترک این کشورها تأکید شده است که این اقدام «غیرقانونی و مردود» بوده و نقض آشکار حقوق بین‌الملل

در ادامه پرونده‌های امنیتی جنجالی در بحرین، دادگاه این کشور برای چند متهم احکام سنگینی از جمله حبس ابد صادر کرد؛ افرادی که منتقدان آن را در چارچوب رویکرد امنیتی و تشدید فشار بر مخالفان، به‌ویژه جریان‌های شیعی، ارزیابی می‌کنند. به گزارش ایرنا به نقل از روزنامه الاپام، دادگاه عالی کیفری بحرین در دو پرونده جداگانه، ۱۱ نفر را به ادعای ارتباط و همکاری با سپاه پاسداران ایران و مشارکت در فعالیت‌های خصمانه علیه این کشور محاکمه کرد. براساس اعلام دادستانی جرائم «تروریستی» بحرین، برای ۹ نفر حکم حبس ابد و برای دو متهم دیگر سه

و قطعنامه‌های مرتبط سازمان ملل محسوب می‌شود. همچنین این کشورها تأکید کردند که چنین اقدامی ضمن اینکه تمامیت ارضی کشور سومالی را زیر پا می‌گذارد، به‌طور مستقیم وضعیت حقوقی و تاریخی شهر قدس را نقض می‌کند.

در این بیانیه آمده است که هرگونه تلاش برای ایجاد واقفیت‌های جدید در قدس اشغالی یا اعطای مشروعیت به نهاده‌ا و ترتیباتی که با قوانین بین‌المللی مغایرت دارند، مردود است و هیچ اثر حقوقی نخواهد داشت.

ادامه سیاست سر کوب مخالفان توسط حکومت بحرین

سال زندان صادر شده است. طبق روایت رسمی مقام‌های بحرینی، در پرونده نخست، یکی از متهمان که به‌عنوان ابد صادر کرد؛ افرادی که منتقدان آن را در چارچوب رویکرد امنیتی و تشدید فشار بر مخالفان، به‌ویژه جریان‌های شیعی، ارزیابی می‌کنند. به گزارش ایرنا به نقل از روزنامه الاپام، دادگاه عالی کیفری بحرین در دو پرونده جداگانه، ۱۱ نفر را به ادعای ارتباط و همکاری با سپاه پاسداران ایران و مشارکت در فعالیت‌های خصمانه علیه این کشور محاکمه کرد.

براساس اعلام دادستانی جرائم «تروریستی» بحرین، برای ۹ نفر حکم حبس ابد و برای دو متهم دیگر سه سال زندان صادر شده است. طبق روایت رسمی مقام‌های بحرینی، در پرونده نخست، یکی از متهمان که به‌عنوان ابد صادر کرد؛ افرادی که منتقدان آن را در چارچوب رویکرد امنیتی و تشدید فشار بر مخالفان، به‌ویژه جامعه شیعی این کشور، تبدیل شده است.

کشورهای امضانکننده همچنین بار دیگر تأکید کردند که قدس شرقی از سال ۱۳۴۶ سرزمین فلسطینی اشغالی محسوب می‌شود و هرگونه اقدام برای تغییر وضعیت آن فاقد اعتبار قانونی است.

در ادامه این بیانیه، بر حمایت کامل از وحدت و حاکمیت جمهوری فدرال سومالی و تمامیت ارضی این کشور تأکید شده و هرگونه اقدام یک‌جانبه که به وحدت سرزمینی سومالی آسیب بزند یا حاکمیت آن را تضعیف کند، رد شده است.

خارج از کشور کرده است. دادستانی بحرین مدعی شده است تحقیقات با بررسی تجهیزات الکترونیکی، شهادت

شهود و گزارش‌های امنیتی انجام شده و دادگاه پس از طی مراحل قانونی رأی نهایی را صادر کرده است.

این‌گونه پرونده‌ها طی سال‌های گذشته همواره با انتقاد گسترده گروه‌های حقوق بشری و جریان‌های مخالف بحرینی همراه بوده است. منتقدان حکومت بحرین معتقدند اتهام‌های امنیتی و مرتبط با ایران در موارد متعدد به ابزاری برای تشدید فشارهای سیاسی و امنیتی علیه مخالفان، به‌ویژه جامعه شیعی این کشور، تبدیل شده است.

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره ۰۵۹۳۵/۰۳۰۱۱۵۱۰۰۴۶۰۳۰۱۱۵۱۰۰۴۶۰۳۰ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک لویزان تهران متصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مصطفی مصطفی‌زاده فرزند عبدالله بشماره شناسنامه ۲۷ کدملی ۵۰۵۹۸۷۸۶۳۵ در شش‌دانگ یک قطعه زمین محصور با بنای احدائی بمساحت ۹۶/۶ مترمربع پلاک شماره ۵۵ فرعی از ۶۷۲۰ اصلی واقع در تهران بخش حوزه ثبت ملک لویزان تهران خریداری از مالک رسمی آقای هایکاچوچکاوریان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراج قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۱۲/۲۰ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۱۲/۲۴ م الف ۱۰۷۶۶

ابوالفضل تریوه – رئیس ثبت اسناد و املاک لویزان تهران

«آگهی تحدید حدود اختصاصی»

نظر به اینکه بموجب آرای شماره ۰۵۲۷۵/۰۳۰۱۱۵۱۰۰۴۶۰۳۰ هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک منطقه لویزان تهران، شش‌دانگ یک قطعه زمین با بنای احدائی بمساحت ۶۰/۸۰ پلاک ۶۹۶۰ فرعی مفروزی از پلاک ۵۵ فرعی از ۶۷۲۰ اصلی واقع در بخش ۲ تهران و بنشانی: تهران، ششمیران‌نو، کوچه کوروش مجبی در مالکیت محمدرضا یوسفی فرزند محمد قرار گرفته است و مطابق سوابق ثبتی، تحدید حدود پلاک اولیه تاکون مفروزی به عمل نیامده است، لذا حسب تقاضای مالک و برابر دستور تبصره ذیل ماده ۱۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی، عملیات تحدید حدود پلاک مفروزی موصوف رأس ساعت ۱۲ ظهر در تاریخ ۱۴۰۵/۴/۷ در محل شروع خواهد شد. و اعتراض نسبت به تحدید حدود مزبور طبق ماده ۲۰ قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورت‌مجلس تحدیدی بمدت ۳۰ روز پذیرفته خواهد شد و به استناد ماده ۸۶اصلاحی آئین‌نامه قانون ثبت، متعرض می‌بایست در مهلت مقرر در آگهی ضمن تسلیم اعتراض به اداره دادخواست به مراجع ذیصلاح قضایی تقدیم و گواهی مشعر بر طرح دعوی را از مراجع مذکور اخذ به این اداره تسلیم نماید؛ غیر اینصورت حق آن ساقط خواهد شد. چنانچه زمان عملیات تحدید و حدود به هر دلیلی تعطیل رسمی اعلان نشد لذا عملیات فوق در اولین روز کاری انجام خواهد شد.

م الف ۱۱۱۷۳

ابوالفضل تریوه
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک لویزان تهران

روزنامه سیاسی اجتماعی صبح	
مدیر مسئول و سردبیر	مسبح مهاجرى
نشانی تهران – بهارستان – اول خیابان مجاهدین اسلام – روبروی مجلس شورای اسلامی	
تلفن ۰۹-۷۷۶۴۴۲۰ کد پستی ۱۱۵۴۹۱۷۷۱۱ نامبر ۷۷۶۴۴۱۸	
نشانی الکترونیکی روزنامه جمهوری اسلامی	www.jepress.ir
نشانی پست الکترونیکی	info@jepress.ir
چاپخانه روزنامه جمهوری اسلامی	

رئیس جمهور کوبا

نسبت به عواقب اقدام نظامی

احتمالی آمریکا هشدار داد

میگل دیزاز کانل رئیس‌جمهور کوبا در پیامی با تأکید بر اینکه هاوانا تهدیدی برای دیگران نیست، نسبت به هرگونه اقدام نظامی احتمالی آمریکا علیه این کشور هشدار داد. به گزارش ایرنا به نقل از رویترز، دیزاز کانل در پیامی در حساب کاربری خود در رسانه اجتماعی ایکس (توییتر سابق) نوشت: هرگونه اقدام نظامی احتمالی آمریکا علیه کوبا منجر به «حمام خون» با عواقب غیرقابل محاسبه برای صلح و ثبات منطقه‌ای خواهد شد. وی تصریح کرد: کوبا تهدیدی محسوب نمی‌شود.

به گزارش ایرنا، برونو رودریگز وزیر خارجه کوبا پیشتر با محکوم کردن بهانه‌سازی واشنگتن برای جنگ علیه این جزیره هشدار داده بود که هاوانا از حق مشروع برای دفاع از خود «تا آخرین نفس» در برابر هرگونه تجاوز نظامی آمریکا استفاده خواهد کرد.

فراخوان انتخاب کارگزاری اجرای سیستم های تهویه مطبوع بروندی



سازمان همیاری شهرداری های استان هرمزگان در نظر دارد کارگزاری اجرای سیستم های تهویه مطبوع بروندی را از طریق مزایده عمومی واگذار نماید.

دریافت اسناد مزایده: از روز دوشنبه ۱۴۰۵/۳/۴ تا

پایان وقت اداری دوشنبه ۱۴۰۵/۳/۱۱

محل دریافت اسناد: سایت سازمان به نشانی hamyarih.ir

یا مراجعه حضوری به دبیرخانه سازمان

آخرین مهلت تحویل پیشنهاد قیمت: دوشنبه مورخ

۱۴۰۵/۳/۱۸ ساعت ۱۴

زمان بازگشایی پاکات: سه شنبه مورخ ۱۴۰۵/۳/۱۹ ساعت ۱۱

زمان اعلام برنده: چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۳/۲۰ ساعت ۱۱

آدرس: بندرعباس، بلوار امام خمینی، چهارراه

نخل ، طبقه فوقانی بانک ملت، سازمان همیاری

شهرداری های استان هرمزگان

آگهی ماده ۳ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

نظر به اینکه هیات موضوع تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک سعادت‌آباد تهران بموجب رأی صادره شماره ۰۳۰۱۱۴۵۰۰۰۴۰-۱۴۰۵/۲/۱۵- تصورات مفروزی و مالکانه آقای پیرمحمد محافظ اوزان سفلی فرزند محمد به شماره ملی ۲۹۳۸۲۲۹۵۱۳ متقاضی پرونده کلاس ۰۰۴۷۰۰۰۱۱۴۵۰۰۰۳۱۱۴۴۰۰۱۴۰۳۱۱۴۴۰ بصورت شش‌دانگ یکقطعه زمین با بنای احدائی (مسکونی) بمساحت ۴۶/۶۷ مترمربع در قسمتی از باقیمانده پلاک ۱۱۶ اصلی واقع در بخش ۱۱ تهران محرز اعلام نموده است لذا مفاد رای صادرالذکر با استناد ماده ۳ قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در این روزنامه آگهی می‌گردد تا در صورتیکه شخص یا اشخاص ذینفع به رای صادره اعتراض داشته باشند از تاریخ انتشار این آگهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک سعادت‌آباد تهران تسلیم و رسید دریافت دارند ضمناً اینکه معترض باید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل وقوع ملک نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به این اداره تسلیم نماید در این صورت اقدامات اداره ثبت موکول به رای دادگاه می‌باشند و در صورتیکه اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل وقوع ملک را ارائه نماید اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند مالکیتی می‌نماید. بدیهی است صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی‌باشد. بازداشت ۱۱۶ بازداشت دارد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۳/۴ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۳/۱۹ م الف ۱۱۱۷۱

سیدمهر داد صفائی
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سعادت‌آباد تهران

آگهی فقدان سند مالکیت

مشخصات مالکیت:

مالکیت اسداله/ خرمی فرزند ولی شماره شناسنامه ۹۶ تاریخ تولد ۱۳۳۴/۱۱/۰۲ صادره از گچساران دارای شماره ملی ۴۲۶۹۷۳۰۲۳۴ مستند مالکیت ۱۶۵۷۵۵ تاریخ ۰۹/۰۶/۱۳۹۲ دفترخانه اسناد رسمی شماره ۱۳۵ شهر تهران استان تهران، موضوع سند مالکیت اصلی بشماره چاپی ۰۵۰۲۶۸ س سری ج سال ۹۱ که در صفحه ۱۱۶ دفتر املاک جلد ۷۵۲ ذیل شماره ۸۴۵۳۵ ثبت گردیده است.

حقوق ارتفاقی ملک: ندارد

و علت جابجایی مفقود گردیده فلذا درخواست صدور المثنی سند مالکیت پلاک موصوف را نموده‌اند. لذا مراتب در اجرای ماده ۱۲۰ آئین نامه قانون ثبت در یک نوبت در یکی از روزنامه‌های کثیرالانتشار آگهی می‌شود تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت به ملک مذکور می‌باشد و یا ادعای وجود اصل سند مالکیت نزد خود را دارد، از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مهلت ۱۰ روز اعتراض خود را به انضمام اصل سند مالکیت به این منطقه ارائه نماید تا مورد رسیدگی قرار گیرد. بدیهی است اصل سند پس از رویت و ملاحظه به ارائه‌کننده آن اعاده خواهد شد. ضمناً به اعتراضات بدون سند مالکیت ترتیب اثر داده نمی‌شود.
التهایه در صورت عدم وصول اعتراض ظرف مهلت مقرر قانونی، المثنی سند مالکیت پلاک مرقوم صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد.

بازداشت ندارد

م الف ۱۱۱۷۷

ابوالفضل تریوه
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک لویزان تهران

آگهی فقدان سند مالکیت

با شماره مستند مالکیت ۷۱۲۸۶ تاریخ ۰۷/۱۷/۱۳۹۸ دفترخانه اسناد رسمی شماره ۱۸۸ شهر تهران استان تهران، ذیل دفتر املاک الکترونیکی ۰۱۴۳۹۷/۰۳۰۱۰۸۰۰۳۰۱۳۹۸۲۰۳۰ بشماره چاپی ۷۵۹۳۴۴ ثبت گردیده است. سپس نامبرده به علت سهل‌انگاری سند مالکیت خود را مفقود نموده‌اند و درخواست صدور سند مالکیت المثنی نموده‌اند. لذا مراتب بااستناد ماده ۱۲۰ آئین‌نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی می‌شود تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت به ملک مرقوم غیر از اسناد فوق و یا وجود سند مالکیت مذکور نزد خود باشد از تاریخ نشر این آگهی ظرف مدت ۱۰ روز به این منطقه مراجعه و اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت یا سند معامله تسلیم و رسید دریافت نمایند تا مورد رسیدگی قرار گیرد به اعتراض بدون ارایه اصل سند مالکیت ترتیب اثر داده نخواهد شد. پس از انقضای مهلت مزبور و نرسیدن واخواهی نسبت به صدور سند مالکیت المثنی طبق مقررات اقدام خواهد شد.

م الف ۱۱۱۷۵

کمال شاکری
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهر آرا تهران

«آگهی فقدان سند مالکیت»

موضوع سند مالکیت اصلی بشماره چاپی ۷۲۱۳۹۵ سری ب سال ۹۵ با شماره دفتر الکترونیکی ۰۱۴۳۸۷/۰۳۰۱۰۴۹۰۰۳۰۱۳۹۶۲۰ ثبت گردیده است.

و رضا آقاها فرزند عطالله شماره شناسنامه ۲۶ تاریخ تولد ۰۱/۰۵/۱۳۴۸ صادره از شهرضا دارای شماره ملی ۱۱۹۹۷۸۳۴۷۱ با جز سهم ۳ از کل سهم ۶ بعنوان مالک سه دانگ مشاع از شش‌دانگ عرصه و اعیان مورد معامله در بیع شرط نمی‌باشد. با شماره مستند مالکیت ۱۹۰۶۳ تاریخ ۰۲/۱۱/۱۳۹۵ دفترخانه اسناد رسمی شماره ۱۵۱۷ شهر تهران استان تهران، موضوع سند مالکیت اصلی بشماره چاپی ۷۲۱۳۹۴ سری ب سال ۹۵ با شماره دفتر الکترونیکی ۰۱۴۳۸۵/۰۳۰۱۰۴۹۰۰۳۰۱۳۹۶۲۰ ثبت گردیده است.

حقوق ارتفاقی ملک: ندارد

بموجب سند رهنی شماره ۱۹۸۴۳ و شماره سیستمی ۰۱۳۷۳۰/۰۳۰۱۲۱۲۰۱۰۴۹۰۰ مورخ ۱۴۰۱/۱۲/۲۲ دفترخانه اسناد رسمی شماره ۹۱۲ شهر تهران استان تهران که بنفع بانک ملت شعبه مستقل مرکزی در رهن می‌باشد.

مالکین ادعای مفقودی سند مالکیت فوق‌الاشعار را بعلت جابجایی را نموده و تقاضای صدور المثنی سند مالکیت پلاک مذکور را نموده است، علیهذا در اجرای ماده ۱۲۰ آئین‌نامه قانون ثبت (اصلاحی ۸۰/۱۱/۸)، مراتب در یک نوبت و در یکی از جراید آگهی می‌شود تا چنانچه شخص یا اشخاصی مدعی انجام معامله نسبت به ملک مرقوم یا وجود سند مالکیت نزد خود باشند، ظرف مدت ۱۰ روز پس از انتشار این آگهی اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت یا سند معامله به این اداره تسلیم و رسید دریافت نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مهلت مقرر و عدم وصول اعتراض یا در صورت اعتراض، اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نگردد، طبق مقررات و تشریفات اداری، المثنی سند مالکیت صادر و تسلیم مالک خواهد شد.

م الف ۱۱۱۷۴

سارا صالحی
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ولیعصر تهران